

горящим веткам. Поэтому не важно, чем тушить огонь -сухим песком или мокрой водой. Главное - перекрыть доступ кислорода.

Можно погасить пламя и плотной тканью, например, одеялом, так часто делают, если нужно погасить горящую одежду на человеке.

Воспитатель показывает данный способ тушения свечи.

Воспитатель: Я надеюсь, что пожарным никогда не придется выезжать на лесные пожары по вашей вине. Пусть они лучше любуются теми пожарами, о которых написал в стихотворении поэт О. Сенатович.

Осенний пожар.

Ревели моторы и шины шуршали,
Машины пожарные в гору бежали.
Дымилась дорога, горела гора,
Медвежья берлога и лисья нора.

Дубы и осины вдруг вспыхнули жарко!
Сгорят исполины! Ну, разве не жалко?
Искрится кустарник, ожогом грозя...

И старый пожарный промолвил:
- Друзья!

Бывал я не даром в дыму и огне,
Но с этим пожаром не справиться мне,
Однако сюда мы спешили не зря –
Любуйтесь, ребята, огнем сентября.

Разучивание стихотворения.